

大甲鎮農會90周年慶典熱鬧登場

大甲鎮農會創於民國4年，今年90歲了，走過歷史歲月深烙社區每個角落，為了要將默默耕耘走過的足跡展現出來，今年特別舉辦90週年慶系列活動，包括促銷回饋活動、農民趣味運動大會、咱走過的路古物收集、歡喜講過去記錄影片製作、周年慶感恩晚會、挑戰玉山登頂活動、周年特刊發行等。

農民趣味運動大會

為達週年慶高潮，94年5月7日在大甲國小舉辦「農民趣味運動大會」，來自鎮內21個農事小組約5百位班員參加，與會來賓有農委會副主委胡富雄、台中縣長黃仲生及多位地方民議代表共襄盛舉。會中



農民趣味競賽



白米瀑布

邀請多位長官及各小組長施放許願氣球，祈求國泰民安、農業能有新契機、農民心願能順心、當天舉辦趣味競賽包括：紮稻草、滾稻草、新式插秧、擲斗笠、豐收競跑等競賽，每位農民無不拿出看家本領為各小組爭取榮譽。

會場又設置農產品展售、親子農業常識闖關遊戲、我是大胃王吃飯比賽、白米大瀑布展覽、愛心捐血、歷史活動照片展，並穿插回饋農民摸彩活動。

白米瀑布

大甲鎮稻作面積2,500公頃，為台中縣穀倉，以前家家戶戶均有小型碾米機，碾米機均會貼一張川流不息，農家們希望碾米機永遠不要停，其實碾米機在碾米過程「川流不息」也是一種美景，為展現農產特色，以碾米機改裝白米流動形式變成白米大瀑布於會場展示，該項展示特殊新奇也是國內第一台白米大瀑布，參觀民眾無不拿出相機爭相拍照，並稱讚白米瀑布實在太美了，特殊又有意義。

感恩晚會

活動當晚由所有選聘及退休人員在大禮堂，舉辦感恩晚會慶祝90歲生日，很難得還有台灣大學劉清榕教授、高淑貴教授等多位貴賓蒞臨指導，感恩晚會劉總幹事特別交代要溫馨不奢華，所以當晚沒有華麗的會場，也沒有職業團體的表演，由才華洋溢的農會同仁擔綱演出，節目內容五花八門舞蹈、短劇、特技、廣告編、雜耍等等，觀眾笑聲不斷

個個拍手叫絕，是次溫馨又具意義的晚會。

歡喜講過去影集錄製

一步一腳印過去農會在台灣扮演社會、經濟、政治重要角色這是眾所皆知，但在農業推廣階段性任務裡就有很多會被人遺忘，所以利用周年慶機會規劃記錄片拍攝，將過去各階段農業推廣成果或過程，如40年代開始推廣洋菇、蘆筍、茭芒、加州芹菜、朝鮮薊到目前芋頭、青蔥、苦瓜、西瓜等等，均安排了代表性人物接受專訪並結合農會歷史背景錄製影集，在晚會中播放給懷念過去的前輩感受到回娘家的溫馨。

咱走過ㄟ路古物收集

回憶90年來點點滴滴，懷念前輩對農會的奮鬥史，我們除了珍惜、感恩更希望前輩所遺留的東西能展現大家眼前，將先人優越風格及文化做傳承的啓示，活動期間總共收集298件與農會有關的古物，包括制服、農民曆、存摺、會員記念品、老照片、農業組合股票、證書、獎狀、用具等等，經評比第一名是件20周年所發放茶



施放祈願氣球



晚會員工話劇表演

具組記念品，距今70年歷史保存完好實為難得，本次收藏古物從周年慶開始在農會的田園藝廊展覽1個月。

登鳶嘴尖山活動

周年慶系列活動之一挑戰玉山登頂活動訂於9月舉行，特於4月2日辦理登鳶嘴尖山暖身建行活動，由劉總幹事松齡親自帶隊約30名同仁參加，大甲登山會專家的響導陪爬，順利完成登鳶嘴尖訓練課程，鳶嘴尖山雖是中級山脈沒有大山氣勢，但艱難度及挑戰性更勝於大山，希望能為我們登玉山的準備有所幫助。 



薪傳喜悅蛋糕